Презентация фильма к 145-летию добровольного переселения корейцев в Россию
   В довоенные и послевоенные годы наше детство и юность прошли в Приморье и Средней Азии, куда в 1937 году были депортированы Российские корейцы. Как и все сверстники в то время мы рано узнали, что такое выращивать рис, собирать хлопок. Но все мы хотели учиться, быть образованными. Мы все учились в русских школах и в ВУЗах. 

   И сегодня уже за 145 лет проживания в России Российские корейцы настолько ассимилировались на новой Родине, что на сегодняшний день, нам думается, когда все еще большинство Российских корейцев являются носителями русской культуры, сохраняя при этом определенные черты корейской ментальности. Это естественный процесс и уверены, процесс положительный. 

   Другое дело, что наряду с этим было бы замечательно суметь сохранить традиционные корейские обряды, привлекать детей изучать корейский язык и историю своего народа. И вот то что, показали в этом документальном фильме, это наверно та начальная частица из чего должны отталкиваться. Чтоб больше было накопительного материала для создания фильмов, издания книг, мы должны ограничиваться не только проведением каких-то фестивалей и праздников, надо организовывать научные конференции с приглашением востоковедов - преподавателей, писателей из Твери и Москвы.
    Учитывая что, по сути, на сегодняшний день у Российских корейцев есть только одна объединяющая и важнейшая составляющая Русско-корейскую культуру – кухня, она и самая понятная без объяснения, не требующая знания языка, надо расширить проведения фестивалей такого направления.
    Дело, за которое взялись члены правления ТГНККА, мы считаем очень важным и правильным, поэтому если первые два фильма созданы на имеющихся «сырых» материалах, то нам учесть и в дальнейшем проведении любых мероприятий, надо придать сценические формы.

Открытие курсов по изучению корейского языка
         С 01.09.09г. в г.Твери были организованы курсы по изучению корейского языка. Были созданы классы для начинающих   и  группа умеющих читать, уже говорящих на корейском языке. Преподаватели: начинающие-Ем Ирина Федоровна (пастор методической церкви) и умеющих читать-гражданка Кореи Ким Ми Ок. Занятие проводится 1 раз в неделю по средам. Общее количество обучающихся-32 человека. Необходимая литература, канцтовары, оргтехника были закуплены за счет спонсорских средств членов правления ТГНККА.
Система мотивации для вступления в члены ТГНККА

   Городская Национально-Культурная Корейская Автономия (ТГНККА) организована в 1998 году путем реорганизации бывшей Ассоциации тверских корейцев. В начале деятельности членами общества могли быть все лица корейской организации, уплатившие членский взнос и признающие Устав организации. После реорганизации решением корейской общины было принято, что любой человек корейской национальности, признающий Устав, автоматически становится членом общества. В свою очередь, Правление ТГНККА с целью вовлечения большего количества людей стало вести целенаправленную работу:  Всем лицам корейской национальности, прибывшим в г.Тверь и Тверскую область из бывших стран СНГ оказывать содействие:

- в регистрации по месту пребывания и жительства

- в трудоустройстве

- в улучшении жилищных условий

- а также в решении других вопросов, возникающих в процессе общения, оказание посильной материальной помощи.

Динамика  увеличения числа членов ТГНККА за последние 3 года

  В результате практической деятельности ТГНККА любой человек корейской национальности вновь прибывший на территорию Тверской области быстро находит своих соотечественников и адаптируется на новом месте. У вновь прибывшего легко решаются вопросы, связанные с пропиской, работой и проблемой о «хлебе насущном».

  На сегодняшний день число членов нашей диаспоры за последние 5 лет увеличилось с 180 чел в 2005 году до 350 – в 2010 г.

Наличие благотворительных программ, программ взаимодействия с нуждающимися

   ТГНККА совместно с движением «Доброе начало» в день празднования Дня Победы над фашистскими захватчиками,
провели благотворительную акцию. За счет корейской диаспоры были приглашены ветераны Центрального района в количестве 45 чел. на праздничный обед, а после обеда была показана концертная программа с участием лиц корейской национальности. На проведение вечера было профинансировано 48 тыс. руб. (в т.ч. – расходы на сувениры).
    На каждом традиционном корейском празднике – встреча Нового года по лунному календарю, День Освобождения Кореи от японского милитаризма и др. любых мероприятий, требующих хоть каких-либо вложений, вход для лиц, возраст которых превышает 60 лет, бесплатный с вручением для них памятных подарков.

     А также  оказание посильной материальной помощи для оказавшихся в форс-мажорных обстоятельствах.( аварии, похороны, пожары и т.п.)

